

RAPORT ANUAL DE ACTIVITATE

2024

Subsemnata MOLDOVEANU-GAȘCU RODICA, având funcția de consilier la Consiliul local al Comunei Buciumi, validată în această funcție la data de 26 noiembrie 2020, în temeiul prevederilor art. 225(2) din Ordonanța de urgență a Guvernului României nr.57/2021 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, am întocmit prezentul raport anual de activitate care reflectă aportul adus de subsemnata la buna desfășurare a activității Consiliului local și pe cale de consecință a aparatului de specialitate care funcționează în subordinea primarului Comunei Buciumi.

Prezentul raport vizează activitățile și acțiunile desfășurate în această calitate, în anul 2024.

În această perioadă am participat la toate ședințele desfășurate și am analizat și aprobat proiectele de hotărâre inițiate de către domnul primar și care au fost benefice comunei noastre. Fiind președintele comisiei juridice, am condus toate lucrările ședințelor comisiei, începând cu convocarea membrilor în ședințe, prezentarea ordinii de zi, prezentarea materialelor întocmite de inițiator (proiecte de hotărâri, rapoarte, referate de motivare). Am urmărit modul de votare pentru fiecare subiect al ordinii de zi de către membrii comisiei, am verificat modul de întocmire a procesului verbal de la ședință a comisiei, consemnarea întocmai în conținutul acestuia a opțiunii exprimată de fiecare membru a comisiei.

Am verificat corectitudinea avizelor întocmite pentru fiecare proiect de hotărâre în parte, supus analizei la ordinea de zi. Am luat toate măsurile pe care le-am considerat necesare pentru ca toate documentele în ședința comisiei de specialitate să fie transmise în termen secretarului general până la data și ora stabilite în invitația de participare la ședință.

Am luat cuvântul în cadrul ședințelor, atât ca președinte cât și în calitate de membru.

Am participat și am desfășurat activități de analiză, dezbateri și aprobare a deciziilor Consiliului de Administrație al Școlii Buciumi, fiind reprezentant al Consiliului Local Buciumi.

Am votat cu „pentru” proiectele de hotărâre supuse spre aprobare, apreciind importanța acestora pentru creșterea nivelului de dezvoltare a Comunei Buciumi.

Am acordat audiențe, înregistrate în agenda mea de consilier local și am consiliat cetățenii din satul Buciumi, atunci când acestea mi-au fost solicitate în probleme despre care am avut cunoștință, care au fost dezbătute în ședințele de consiliu sau asupra cărora am luat la cunoștință în cadrul dezbaterilor sau al discuțiilor cu primarul comunei și personalul de specialitate.

Am oferit sprijin activităților organizate de primarul comunei, atunci când priceperea mea a fost necesară pentru realizarea acestora. Am popularizat proiectele în derulare și cele viitoare, în rândul cetățenilor din zona în care locuiesc.

Pentru viitor, îmi propun să îmi aduc la îndeplinire sarcinile și atribuțiile la care sunt obligată și care izvorăsc din calitatea mea de consilier local, dar și din calitatea de locuitor al acestei comune.

Data 24.09.2014

CONSILIER LOCAL,
MOLDOVEANU-GAȘCU RODICA

Semnatura

